

നം.ഇ.എക്സ്/സിജിഎൽ.1/34123/18/സി.ജി.ഇ.

പരീക്ഷാകമ്മീഷണറുടെ കാര്യാലയം,
പരീക്ഷാഭവൻ, പൂജപ്പുര,
തിരുവനന്തപുരം, തീയതി: 20/08/2018.

പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ ഡയറക്ടർ,
പൊതു വിദ്യാഭ്യാസ ഡയറക്ടറേറ്റ്,
തിരുവനന്തപുരം.

എല്ലാ വിദ്യാഭ്യാസ ഉപഡയറക്ടർമാർക്കും.

സർ,

വിഷയം:- പൊതു വിദ്യാഭ്യാസം - പ്രളയക്കെടുതിയിൽ എസ്.എസ്.എൽ.സി. ഉൾപ്പെടെ പൊതുപരീക്ഷകളുടെ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നഷ്ടമായവർക്ക് ഡ്യൂപ്ലിക്കേറ്റ് സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നത് - സംബന്ധിച്ച്.

സൂചന:- ഈ ഓഫീസിലെ 19/08/2018 തീയതിയിലെ എസ്.എസ്.(1)/19-08/2018/ഡി.പി.ഐ നമ്പർ സർക്കുലർ

സൂചന സർക്കുലർ പ്രകാരം വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ് വിതരണം ചെയ്യുന്ന വിവിധ സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ നഷ്ടപ്പെട്ടവർ സെപ്റ്റംബർ 3-നു മുമ്പായി ബന്ധപ്പെട്ട സ്കൂളിൽ വിവരങ്ങൾ രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത് അപേക്ഷ നൽകുവാനും, വിദ്യാഭ്യാസ ഉപഡയറക്ടർമാർ ഈ വിവരങ്ങൾ ശേഖരിച്ച് സെപ്റ്റംബർ 5-ന് പരീക്ഷാഭവനിൽ ലഭ്യമാക്കുവാനും ഫീൽഡ് തലത്തിൽ അറിയിപ്പ് നൽകിയിട്ടുണ്ട്.

നിശ്ചിത ഫോമിലുള്ള അപേക്ഷ പ്രഥമാദ്ധ്യാപകർ പരീക്ഷാഭവന്റെ വെബ്സൈറ്റിൽ നിന്നും ഡൗൺലോഡ് ചെയ്ത് അപേക്ഷകർക്ക് സൗജന്യമായി നൽകുവാനും ആയത് ഹെഡ്മാസ്റ്റർ സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തി സെപ്റ്റംബർ 5-നു മുമ്പ് ബന്ധപ്പെട്ട വിദ്യാഭ്യാസ ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടർ ഓഫീസിൽ സമർപ്പിക്കുകയും പരീക്ഷാഭവനിൽ ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടർ നിയോഗിക്കുന്ന ഉദ്യോഗസ്ഥൻ സെപ്റ്റംബർ 6-നു തന്നെ അപേക്ഷകൾ പരീക്ഷാഭവനിൽ എത്തിക്കേണ്ടതുമാണ്.

2001 മുതൽ എസ്.എസ്.എൽ.സി പരീക്ഷയെഴുതിയ വിദ്യാർത്ഥികളുടെ വിവരം ഡിജിറ്റലൈസ് ചെയ്തിട്ടുള്ളതിനാൽ വിദ്യാലയത്തിൽ നിന്നും അപേക്ഷ ലഭ്യമായി ഉടൻതന്നെ ഡ്യൂപ്ലിക്കേറ്റ് സർട്ടിഫിക്കറ്റ് പ്രഥമാദ്ധ്യാപകർക്ക് അയച്ചു കൊടുക്കുന്നതാണ്. ഡ്യൂപ്ലിക്കേറ്റ് സർട്ടിഫിക്കറ്റ് പ്രഥമാദ്ധ്യാപകന്റെ ഒപ്പും, സീലും പതിച്ചതിനുശേഷം അപേക്ഷകർക്ക് വിദ്യാലയത്തിൽ നിന്നും സ്വീകരിക്കാവുന്നതാണ്.

2001-ന് മുമ്പുള്ള വിദ്യാർത്ഥികളുടെ ഡ്യൂപ്ലിക്കേറ്റ് സർട്ടിഫിക്കറ്റിനുള്ള അപേക്ഷ ലഭ്യമായാൽ ഉടൻതന്നെ ബ്ലാക്ക് എസ്.എസ്.എൽ.സി ബുക്ക് ബയോഡേറ്റാ ഭാഗം ഫിൽ ചെയ്യുന്നതിനായി വിദ്യാലയത്തിലേക്ക് അയച്ചു നൽകുന്നതും, അത് തിരികെ പരീക്ഷാഭവനിൽ ലഭ്യമാകുന്ന മുറയ്ക്ക് മാർക്ക് വിവരങ്ങൾ രേഖപ്പെടുത്തി പ്രഥമാധ്യാപകർക്ക് അയച്ചു നൽകുന്നതുമാണ്.

എസ്.എസ്.എൽ.സി തുടങ്ങി വിവിധ പൊതുപരീക്ഷകളുടെ ഡ്യൂപ്ലിക്കേറ്റ് സർട്ടിഫിക്കറ്റിനായുള്ള അപേക്ഷയിന്മേൽ ഉൾപ്പെടുത്തേണ്ട പ്രമാണങ്ങളായ പത്രപ്പരസ്യം, ഫസ്റ്റ്ക്ലാസ്സ് ജൂഡീഷ്യൽ മജിസ്ട്രേറ്റിന്റെ അഫിഡവിറ്റ്, 350/- രൂപ ചെലവ് എന്നിവ പ്രത്യേക സാഹചര്യം പരിഗണിച്ച് ഒഴിവാക്കേണ്ടതാണ്. ഡ്യൂപ്ലിക്കേറ്റ് സർട്ടിഫിക്കറ്റിനായുള്ള അപേക്ഷയിൽ വിദ്യാർത്ഥികളുടെ രജിസ്റ്റർ നമ്പർ, പരീക്ഷയെഴുതിയ വർഷം, മാസം എന്നിവ കൃത്യമായി രേഖപ്പെടുത്തി പ്രഥമാധ്യാപകർ സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തേണ്ടതാണ്. രജിസ്റ്റർ നമ്പർ കൃത്യമായി അറിയാത്ത അപേക്ഷകർക്ക് ഡ്യൂപ്ലിക്കേറ്റ് രജിസ്റ്റർ പരിശോധിച്ച് പ്രഥമാധ്യാപകർ രജിസ്റ്റർ നമ്പർ പറഞ്ഞു കൊടുക്കേണ്ടതാണ്.

പ്രഥമാധ്യാപകരിൽ നിന്നും വിദ്യാഭ്യാസ ഉപഡയറക്ടർ ഓഫീസിൽ ശേഖരിക്കുന്ന അപേക്ഷകൾ സെപ്റ്റംബർ 6-നു തന്നെ പ്രത്യേക ദൂതൻ മുഖേന പരീക്ഷാഭവനിൽ എത്തിച്ച് റസീപ്റ്റ് കൈപ്പറ്റേണ്ടതാണ്. ബന്ധപ്പെട്ട ജില്ലാ വിദ്യാഭ്യാസ ഓഫീസർമാർക്കും, എല്ലാ പ്രഥമാധ്യാപകർക്കും ഇത് സംബന്ധിച്ച വിവരങ്ങൾ അടിയന്തിരമായി ലഭ്യമാക്കേണ്ടതാണ്.

വിശ്വസ്തതയോടെ,



പരീക്ഷാകമ്മീഷണർ

- പകർപ്പ്:- 1. എല്ലാ ജില്ലാ വിദ്യാഭ്യാസ ഓഫീസർമാർക്കും.
2. എല്ലാ പ്രഥമാധ്യാപകർക്കും (ജില്ലാ വിദ്യാഭ്യാസ ഓഫീസർ മുഖേന)

